

## Principiální cíle měst a obcí Otrokovice, Fryšták a Lukov

ve vztahu ke společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s. dle stavu na přelomu roku 2012-2013

Rovina	Zájem	Specifikace nápravy závadného stavu
Rovina VaK – Veolia	Zájem na trvale udržitelném rozvoji vodárenství v regionu prostřednictvím ochrany zájmů VaK Zlín a odškodnění VaK Zlín	<p>a. <b>Změna parametrů provozního modelu</b> ve prospěch VaK Zlín (optimalizace výše nájemného, vyrovnání práv a povinností stran, přesná specifikace závazků provozovatele, důsledné přenesení zákonných povinností na provozovatele, solidární princip, stav a obsah podniku po ukončení nájmu atd.)</p> <p>b. <b>Náhrada za jednorázovou škodu - nevhodný prodej podniku</b> vhodným způsobem (podle znaleckého posudku, který je podkladem pro žalobu proti statutárním zástupcům VaK Zlín, jde o částku 149 mil. Kč) plus cca 50 mil. Kč (suma účelových finančních plnění či obdobných plnění).</p> <p>c. K diskusi možnosti <b>umožnění přístupu k dotacím</b> (mj. úprava doby platnosti smluv).</p> <p>d. <b>Následně úprava vnitřních poměrů ve VaK</b> formou úpravy stanov a změnou v orgánech zajišťujících do budoucna vhodnější procesy (kontrolní mechanismy zaručující ochranu i menších akcionářů).</p> <p>e. Náhrada za znehodnocení akcií obci ve VaK</p> <p>f. Náhrada za znevýhodnění všem obcím, které neobdržely účelová finanční plnění, oproti obcím, které obdržely za přenechání hlasovacích práv přímé finanční plnění nebo nepřímý prospěch formou účelových finančních plnění</p> <p><b>Náhrady nemožnou být čerpány z VaK</b>, ale musí je poskytovat Veolia (nelze přistoupit na režim účelových finančních plnění poskytovaných z majetku VaK. To jsme důrazně odmítli již v roce 2004)</p> <p>Náhrady v této rovině nebude <b>třeba poskytovat, pokud bude napravena rovina VaK – Veolia</b> (hodnota akcií se opět vrátí do normálu)</p>
<b>Formální předpoklady</b>		<p>g. Dohoda o způsobu jednání</p> <p>h. Náhrada za náklady měst v soudních sporech, pokud by spory měly skončit jinak než autoritativním rozhodnutím soudu.</p> <p>i. Otevřený přístup k informacím všem akcionářům umožňující seznámení se se skutečným stavem VaK Zlín a jeho možnostmi včetně rizik jako podklad pro dohodu</p> <p>j. Výhrada možného doplnění či modifikace cílů s ohledem na nedostatečné množství informací o skutečném stavu</p>